



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ – СОФИЯ  
„СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ” ДП  
ТП: ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО „ШЕРБА”

9100, с. Горен чифлик, ул. „Шерба” 7, Варненска област  
Тел. 05141/2358, E-mail: [dls.sherba@dpshumen.bg](mailto:dls.sherba@dpshumen.bg)

**РЕШЕНИЕ**

№ 76/06.03.2015 г.

На основание чл.101д , ал.2 от ЗОП и отразени резултати в Протокол на комисията от 26.02.2015г. , назначена да проведе втора по ред процедура, открита чрез Публична покана по реда на Глава 8а от Закона за обществените поръчки , с предмет: : „Периодична доставка, осъществена чрез покупка на хранителни продукти и напитки за осъществяване на обслужващи дейности при провеждане на организиран ловен туризъм за нуждите на ТП ДЛС „Шерба” за 2015.” открита във връзка със Заповед № 288/02.12.2014г. на Директора на „Североизточно държавно предприятие” ДП Шумен ,

**ОПРЕДЕЛЯМ:**

1. Да бъдат проведени преговори с изпълнител, осъществявал доставки от същия тип – “Доставка, осъществена чрез покупка на хранителни продукти и напитки” през предходни години, а именно: „Мечо- 2014“ ЕООД, ЕИК 202878389, адрес: с.Гроздьово, обл.Варна, представявано от Мехмед Ирхан Мехмед, в срок до 12.03.2015 г, като резултатите от преговорите да бъдат отразени в протокол.

2. За провеждане на преговорите по предходната точка от настоящото решение, назначавам комисия в състав:

Председател: инж.Слави Златинов- гл.инженер при ТП ДЛС Шерба, квалификация лесоинженер

Членове:1. Илина Стоянова- юриконсулт при ТП ДЛС Шерба, квалификация юрист

2. Валя Стойчева- Ръководител счетоводен отдел при ТП ДЛС Шерба , квалификация икономист

За резервни членове на Комисията назначавам:

Мариана Йоргакиева- счетоводител при ТП ДЛС Шерба

Янка Стойчева – касиер домакин при ТП ДЛС Шерба

Комисията следва да покани избрания за преговори кандидат по подходящ начин- писмено, по телефон, факс или електронна поща в работно време в административната сграда на ТП ДЛС Шерба, офис с.Старо Оряхово, обл.Варна, ул.“Дунав“ №8.

При провеждане на преговорите, Комисията следва да се съобрази с изискванията на поръчката посочени в утвърдените условия, посочени в Публична покана

изх.№ 244/13.02.2015 г., обявена в РОП под № 9038883 от 13.02.2015г., както с прогнозната стойност на поръчката, техническата спецификация и проекта договора.

Комисията следва в срок до 13.03.2015 г. да ми представи протокола с отразените резултати за разглеждане и утвърждаване.

С настоящото решение утвърждавам образец на покана за провеждане на преки преговори.

Настоящото решение следва да се връчи на членовете на комисията за сведение и изпълнение, както и да се публикува на интернет страницата на ТП ДЛС Шерба към досието на поръчката в раздел „Профил на купувача“.

**ЗАМ.ДИРЕКТОР НА ТП ДЛС ШЕРБА**

Упълномощен

Заповед №40 от 12.12.2014г. на директора на ТП ДЛС Шерба

**инж. Р.Радев /**

а със



### ОПРЕДЕЛЯМ:

1. Да бъдат проведени преговори с възможност, осъществява се чрез един етап "Доставка, осъществявана чрез покупки на хранителни продукти и напитки" със спецификационен документ "Меню - 2014" БООН ДЛС 2014 ТЕРМ, адрес на получаване, обща сума, представително от Мехмед Ибрахим Мехмед, в срок до 12.03.2015 г. като резултатите от преговорите да бъдат отразени в протокол.

2. За провеждане на преговорите по предходната точка от настоящото решение, назначавам комисия в състав:

Председател: инж.Слава Златинова- главен инженер при ТП ДЛС Шерба, квалификация: механик инженер

Членове: 1. Ивлина Станкова- юрист консулт при ТП ДЛС Шерба, квалификация: юрист

2. Ваца Стойчева- Главен инженер за енергетика при ТП ДЛС Шерба, квалификация: инженер

За резервни членове на Комисията назначавам:

Мариана Портакчиева- счетоводител при ТП ДЛС Шерба

Янка Стойчева - инженер домашни при ТП ДЛС Шерба

Комисията следва да докосва и бърза за преговори комисията по телефонен начин, по телефона, факс или с лична среща в работно време в административната сграда на ТП ДЛС Шерба, офис с. Стара Орбаница, общ.Верна, ул."Дунав" №3.

При провеждане на преговорите, Комисията следва да се съобразява с изискванията на поръчката посочени в утвърдените условия, посочени в Публична покана